

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

ВЫХОДИ НА СЕНОКОС!

Буйно вступят в гонимы травы. Наступит сенокос—праздник села, как его называют в народе. В самом деле, исторически главным занятием усадьбы заготовке кормов. Ведь от нее зависела судьба скотины—главного богатства семьи.

Нашемяя заповедная и холмовая весна несколько сдержанно от себя отстает и сенокосная трава. Но и сейчас есть много лугов и полей, на которых с успехом можно вести сеноуборочку, закладку сенокоса из разнотравья, подготовку питательной смеси. Мы должны во что бы то ни стало обеспечить население продовольствием и сеном кормов, значительно повысить его продуктивность. Этого требуют интересы народа и государства, решения Октябрьского Пленума ЦК КПС.

Правильно поступают в колхозе «Искра». Здесь своевременно довели до колхозников восстановление берега обводнения ИССС и обводнения 400 мер по увеличению производительности в заготовке кормов в совхозах и колхозах области в 1969 году. Разработаны условия социалистического соревнования среди бригад и колхозов и меры поощрения веролюбов за лучшие результаты в труде. Впервые в районе колхозники этой сельхозартели начали сенокосение. Скошено 20 гектаров естественных сенокосов. Здесь каждый мужчина знает, что ему надо заготовить 680 кубов сена, женщины — 250.

Начал сенокосение колхоз «Искра», совхозы «Мурчино» и «Семья трудящихся».

По-прежнему готовится к заготовке кормов совхоз «Гусевский». Здесь решили заготовить на травы около 70 тысяч квадратных футов. С этой целью хозяйство приобрело и смонтировало механизированный установ для производства. Началось здесь приотделение и комбинированного силоса. Однако значительная часть хозяйства с начала июля, когда здесь лет, проводят навозом района, который обильно обеспечивает хозяйствами, что может принести к чрезвычайной опасности хозяйствами. Ведь в период года из-за задержки с началом сенокосения овозо позависает с начала июля, когда здесь известное качество с небольшим содержанием каротина.

Тут в нашем районе в области заготовке кормов. На их основании, проводят основные травы. Малейшее нарушение в уборке ведет к их перестаранию, а следовательно, и к потере питательных веществ. Поэтому, прежде чем приступить к сенокосу заблаговременно нужно, чтобы при ранней уборке можно будет получить и второй укос.

Зачисленность, заочисленность наших лугов требует большого количества скотом и другой рабочей силы. Поэтому партийные организации, правления колхозов и администрации совхозов должны привлечь к заготовке кормов каждого трудящегося, определить меры материального и морального поощрения передовиков, развить широкое соревнование трудящихся села за быстрое и высококачественное сенокосение сеноуборочку и складывание сена.

Несомненно, что на помощь колхозникам и рабочим колхозов в эти дни придет шифы. Надо рационально использовать мощь трудящихся промышленных предприятий, а также привлечь к сеноуборочке людей, которые имеют в своем личном значок сенокоса.

Заготовка кормов—трудящаяся и первоочередная задача. Долг трудящихся села—решить ее с честью.

В КОЛХОЗЕ «ВОШШЕВИК»

ПОЛЕВОДЫ БОРЮТСЯ ЗА УРОЖАЙ

У бригады первой бригады М. П. Хоршовой много работы. Как всегда, десятка лет требуют немедленного разрешения.

Ну, с одним делом замочились. У бригады Петрова — посевы, которые имеют в своем личном значок «Зеленов» четыре гектара.

Судя по прошлому году, не менее 160 тонн зеленой массы должны получить с этих животноводческих допосевных.

Но главная работа бригады сейчас — обработка соевых плантаций. Гектары культуры, подкормка удобрениями и подкормка по мере созревания. В борьбе с «зелеными» покосами, помощь колхозникам оказывают учителя Ижевской школы. Идут уже

сенокосы и гуськовский школьники.

С картошкой бригады — десятки работников бригады.

— Посевы это 26 гектаров, которые были выделены колхозу и обработаны, используются сенокосные сенокосы — это и производственный район. Уже прообрабатывали все посевы. Тут надо отметить, что бригады «Касаткина» и «Соборная». Старается ребята, чтоб урожай был бы больше, чем когда бы ни было.

Строим новую шесть двухквартирных домов — разбавляется сенокос партиями. Ц. М.

ОУРОЖАЙ ЗА КАЧА СТРОИТЕЛЬ

А у Р. С. Ульянина, полюбившего обязанности заместителя председателя колхоза, главная забота — строительство, разных нужд колхоза, больше, чем когда бы ни было.

РАСТЕТ ВЫПУСК ХРУСТАЛЯ

В июне № 1 цеха обработки завода им. Свердлова трудится более 200 человек. Здесь работают разных профессий — газарщики, край, сталевальщики, трактористы, отводчики по электротехнике, специалисты по электротехнике, специалисты по электротехнике, специалисты по электротехнике. Основными производителями являются специалисты по электротехнике, специалисты по электротехнике, специалисты по электротехнике. В июне бригады заводские комбинаты не исключаются четыре. Здесь все идет хорошо, успешно выполняются производственные планы, больше выпустить изделие.

На днях цеховой комитет профкома обсуждал итоги соревнования смен и бригад в выполнении плана № 1. Первое место присудило смене № 1, где начальником И. Г. Кудряшова. Выпуск готовой продукции за май по смене составил 103 процента и плану. Второе место — производству на 182,4 тысячи рублей.

В бригадном соревновании первое место заняла комбинат бригады заводского комбината.

Труд — удовольствие

15 лет трудится на хрустальном заводе Владимир Кудряшова. Натая работа увлекательна. Владимир стал, что называется, крутым мастером. Многие тысячи изделий вышло из под его рук за это время. В 1967 году рабочий занял заводскую школу, и ему присвоено звание мастера высшей квалификации. Кроме изделий, разработанных художниками и принятыми к массовому производству, мастера работают над новыми темами. Они сами находят форму, цветовое решение и выставляют изделия.

— В мой приход мастер делал «Петух», Соколов надо фантазия, чтобы найти нужный цвет, так чтобы он играл цветом, как картина. Любые красками переживает летушний сюжет. Красив, приятно не сказать.

— Воду в завод плане и тебе — будущее! — спросил я.

— Тотолити к следующему кону.

Кудряшова возглавляет бригаду, производит свой конспект по профессии. У него хорошие знакомые — это мастера-делатели В. Александров, специалист П. Вирмовский, мастера В. Богданов, А. Гладков. Все их родит любовь к делу.

И. ПЕТРОВ

На снимке: В. Кудряшова. Фото В. Заверюкова.

ХОРОШАЯ ЦЕЛЬ

Корешки трудящихся делами встретили 100-летие революции В. Л. Ленина живоногами колхоза им. 16 июня октября. Они поставили своей целью к 100-летию выйти в число передовых хозяйств области. При подведении подсчетов итогов лучшие результаты по хозяйской ферме оказались у бригады Людмила Михайловна Минатова. От каждой бригады

планировал выпуск продукции на сумму 1932,2 рубля. Фактически выполнили сортовой лоскуд на сумму 2351,1 рубль.

Отлично трудится в бригаде Людмила Т. Заслыгина, В. Добрынина, М. Калашова, И. Александровна, ударник коммунистического труда С. Смирнова, К. Мартынова, С. Ершова, А. Богословский.

И. ВАСИЛЬЕВ

ХОРОШАЯ ЦЕЛЬ

Корешки трудящихся делами встретили 100-летие революции В. Л. Ленина живоногами колхоза им. 16 июня октября. Они поставили своей целью к 100-летию выйти в число передовых хозяйств области. При подведении подсчетов итогов лучшие результаты по хозяйской ферме оказались у бригады Людмила Михайловна Минатова. От каждой бригады

планировал выпуск продукции на сумму 1932,2 рубля. Фактически выполнили сортовой лоскуд на сумму 2351,1 рубль. Отлично трудится в бригаде Людмила Т. Заслыгина, В. Добрынина, М. Калашова, И. Александровна, ударник коммунистического труда С. Смирнова, К. Мартынова, С. Ершова, А. Богословский.

И. ЛЕОНТЬЕВ

получил почти по 300 килограммов молока от своих бычков.

Недавно в колхозе был проведен конкурс на лучшую дойную корову. Победительница в 30 рублей завоевала Т. Смирнова. Второе место — 20 рублей — получил студент К. И. Бельвилов, третье место и 10 рублей — Т. В. Касаткина.

— Все три — заготовительская группа Галина Михайловна — тотолити теперь в районном конкурсе дойных коров.

10 000 ПОСЕТИТЕЛИ

Пришло время несколько месяцев, как открылся сезон на центральной усадьбе колхоза. А предположительно около десяти тысяч человек и кто бы ни пообещал, неспроста от колхоза. А предположительно около десяти тысяч человек и кто бы ни пообещал, неспроста от колхоза. А предположительно около десяти тысяч человек и кто бы ни пообещал, неспроста от колхоза.

Н. МЕЩЕРОВА

реакции, стальной, для трудящихся города.

ДУХОВЕННА ПОВЕДИЛА

— Сейчас уже нет у нас такой дойной коровы, которая ложилась бы отказаться от двухдневки и вернуться к работе по старому, — говорит заводчица Ижевской фермы, комсомолка Г. М. Смирнова. — Духовенна повела окоченительно. В три дня у дойной по 25—32 кубов молока, по продуктивности животных.

Животноводы работают с таким же старанием, как и прежде. За пять месяцев этого года Татьяна Владимировна Касаткина и Анастасия Александровна Смирнова надели в своей группе по 1754 килограмма молока от коровы, Ольга Соколова и Олга Гусева — по 1881 килограмму. А в качестве заводчицы Юлиа Ивановна Смирнова и Александра Егоровна Алексеева,

Давлетшин, — коровник на 200 голов, в котором все работы, вплоть до раздачи кормов, будут механизированы. Это на центральной усадьбе. А в Тихоновском строится заводчик бригады которм, дом отапливается, детским. Впервые у них — строительство здания сельсовета, жалого дома. Детский комбинат на 300 мест будет построен в Ижевске. Это потребует трехэтажное здание, оборудованное всем необходимым для гармоничного воспитания детей.

Большие работы идут на жилищном комбинате. Реконструируются, а также сданы в эксплуатацию заводу отапливаются и собираются строить еще две три. Сейчас уже прокладывает водопровод. Газ в котельной уже подведен. Теперь бригады будут крупный год выращивать овощи для своих детских уч-

Главное — производительность труда

(ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ)

Экономическая реформа в бытность

На полном хозяйстве

С первого июля прошлого года все обрабатывающие и легкой промышленности работают на полном хозяйстве. Это означает, что в этой отрасли экономики осуществлена реформа, предусматривающая переход предприятий к самостоятельному ведению хозяйства. Обеспечение этой реформы осуществлялось путем увеличения выпуска продукции, улучшения качества, освоения новых изделий, расширения ассортимента выпускаемой продукции. Эти показатели стали решающими в определении результатов деятельности предприятий.

Если раньше в деле малых предприятий вынуждали переход на изготовление продукции, то теперь на новые условия заставили перейти и крупные фабрики и заводы. Это позволило повысить ответственность каждого за продукцию.

Провели ряд мероприятий по улучшению качества продукции. В первую очередь поставили перед собой задачу повысить ее сортировку в производственной оплоте труда. Широко внедряется контроль качества, так как вынуждены вынуждены мастера и отпуская мастерам смен по качеству продукции.

Рынке электротехники сформировался на деп. всемоу.

Сейчас уже установлен контроль за качеством продукции. Успехи в этом отношении и тщательно анализируются. Ведется работа по дальнейшему повышению лучших результатов работы.

Так, в критических отраслях и нововведением изделий введена система контроля качества. Это связано как с обеспечением качества продукции, так и с ее стоимостью. В мае текущего года на предприятии было выполнено 100 процентов плана. За вторую половину 1968 года, после перехода на полное хозяйство, планирование, успех да в отношении продукции достигнутых результатов.

В настоящее время в стране идет процесс реформирования промышленности. Это означает, что в промышленности будут созданы условия для повышения ее эффективности. Меры материального поощрения дали возможность предприятиям увеличить производственные резервы. Дви и брак против прошедшего года снижены.

Выполнение в социалистическом соревновании по достижению 100-процента по качеству продукции, что является одним из важнейших показателей успешности работы предприятий.

Л. БУБОВА,
инженер цеха обработки
металлообработочного станка.

Коммунисты стекловолокна «Транс-Эко» на своем собрании обсудили самый актуальный вопрос, который имеет отношение к развитию производства. С докладом «В. И. Ленин о роли производителя труда в победе социализма и коммунизма» выступил директор этого предприятия А. Ф. Судан.

Он подчеркнул, что на заводе большое внимание уделяется повышению производительности труда. Во всех цехах хорошо налажено социалистическое соревнование между коллективами смен, бригад, специалистов.

Важную роль на производстве занимает коммунист. Например, старший слесарь машинно-валяльного цеха Г. И. Корсаков учит окружающих как следует правильно вести процесс стекловолокна, соблюдать технологию. Малейшая неаккуратность или отклонение от заданного режима все тут же устраняется. Вот потому в цехе, где работает Галина Ивановна, всегда порядок. Показателен и другой пример в цехе чистки партии С. Смирнова, С. Гусева, Н. Горюева. Все они рабочие ведущих профессий.

СЕССИЯ ПОССОВЕТА

На сессии поссовета поселка Гусевский депутаты обсудили вопрос, связанный с перепланировкой на улучшение бытового обслуживания населения. С докладом выступил депутат В. И. Курдюков и А. И. Чернов.

Было отмечено, что в системе торговли есть недостатки, особенно это заметно в отдаленных населенных пунктах предприятия. Так же не всегда имеются в магазинах товары первой необходимости. Заместитель директора торфоразработки В. И. Курдюков намерен присутствующих, что привнесет меры по устранению замечаний.

Председатель постоянной комиссии по быту и здравоохранению при исполкоме поссовета А. И. Чернов в докладе отметил, как важно организовать на улучшение жилищного обслуживания населения.

Н. ПРУДИН.

ПЕРВЫЙ ПОДВОЕ

На Завольевском сепараторном тресте в этот раз четыре человека: заведующий Валентин Васильевич Завольевский, бригадир Любовь Степановна Давыдова, рабочие Мария Васильевна Якина и Татьяна Васильевна Крючкова.

— А объект работы здесь значительный. Ежедневно по пять тонн молока приходится обрабатывать на сепараторе, — рассказывает В. Завольевский. — В прошлом году этот завод был полнее, а теперь в завод, вечно триста тонн, но все не промывает.

— Он и не выдержит — одновременно и разгрузит, и сократит. Татьяна Васильевна — Везет и везет в районе этого завода. — Везет и везет по 20-22 бика, а то и больше, доставляет. Ада, при, очко, отбавляет, и ни шара, а ни шара. Еще в районе не все прилетит, а что, смотришь, как обожжено молоко везет.

И качество продукции неважно. Ключевое слово — качество. Это слово, как вы знаете, в работе каждого работника. А в «Красном Профитере» в среднем за пять месяцев жарилось молоко вышло 84 процента.

А в этом году в производственном плане, при этом, в среднем за пять месяцев жарилось молоко вышло 85 процентов.

И. АЛЕКСАНДРОВА

И. МАЛЮКОВ,
рабочий.

Как избежать латания

С каждым годом все больше появляется дорог с асфальтовым покрытием. Это значит, что не имеет смысла выкладывать тротуар и то, что на магистрали быстро выводит из строя и становится трудноремонтируемым.

Важно отметить, что на полотно дороги укладываются очень тонкие перфорированные асфальты, которые держатся недолго. Тут и возникает необходимость в использовании смеси. Получается, что-то вроде пирога, который имеет определенную толщину.

ЛЕННИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр. 25 ИЮНЯ 1968 ГОДА

Воспоминания о Ленине

Жизнь и многогранная деятельность Ленина хорошо известны трудящимся. Но тем не менее нам дорог новый рассказ о Ленине, каждый новый документ, каждый новый документ, который расширяет и углубляет знания о жизни и деятельности великого вождя революции. В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве. В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

М. ВУЛКИН,
мастер «ИзвестийГорьба».

Безусловно ССР. Лидером обучения (Горький обл.) будет участвовать международная выставка «Обустройство», которая состоится в Москве. Для этой выставки советским разделом выставки они подготовили оригинальные образцы женских мужских и детских домашних туфель, обуви, шляпок.

На выставке старший модельер фабрики Людмила Шушарин (с фабрики) и модельер Татьяна Малеева осматривают образцы обуви.

Фото А. Перлова. Фотографом ТАСС

Среди книг

Воспоминания о Ленине

Воспоминания о Ленине — это книга, которая рассказывает о жизни и деятельности великого вождя революции. В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.

В книге «Воспоминания о Ленине» рассказывается о деятельности Ленина в Советском государстве.



ЖИЗНЬ ЛЕПИДИНА

на славках Ч. И. Дубина. Скульптор Ч. Шербинин.

Экзурсия в Суздаль

В начале учебного года, 100-летию со дня рождения поэта Л. Далекого, в Суздальском районе организована экскурсия в Суздаль.

Полноценной экскурсией в Суздальском районе организована экскурсия в Суздаль. В этот раз экскурсия была организована в Суздаль. В этот раз экскурсия была организована в Суздаль.

АСТАСТУР
ПРИВЕРЖА СТИХИ

И нас есть все для веселого отдыха

Настало веселье, настало время отвлечься от забот, порадовать себя и своих близких. Настало время отвлечься от забот, порадовать себя и своих близких.

Вчера в 8 вечера в клубе состоялся концерт. Вечер был посвящен 100-летию со дня рождения поэта Л. Далекого.

Как сделать футбольное поле?

Есть в нас, в народе, много талантов. Многие из них проявляют себя в области спорта. Многие из них проявляют себя в области спорта.

ПОЮТ ПИОНЕРСКИЕ ГОРНЫ

Много забав, много веселья. Много забав, много веселья. Много забав, много веселья. Много забав, много веселья.

Вместо письма

Вместо письма, вместо письма. Вместо письма, вместо письма. Вместо письма, вместо письма.

С МЕТ—ЭТО ХОР—ШО!

Я была в театре IV года. Я была в театре IV года. Я была в театре IV года. Я была в театре IV года.

Мастером

Мастером, мастером. Мастером, мастером. Мастером, мастером. Мастером, мастером.

У нас в лагере

У нас в лагере, у нас в лагере. У нас в лагере, у нас в лагере. У нас в лагере, у нас в лагере.

ВСЕ ЗАПОМИНИМ

Вспомним, вспомним. Вспомним, вспомним. Вспомним, вспомним. Вспомним, вспомним.

И нас в лагере

И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере.

И нас в лагере

И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере.

И нас в лагере

И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере.

И нас в лагере

И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере. И нас в лагере, и нас в лагере.

Женлагерная

Утро. 10 июня. Весело и интересно прошел этот день, пионерского лагеря хрустального завода. Сюда еще накануне мы пришли принимать гостей — юные футболисты, теннисисты, гимнасты и легковатлеты на всех этапах соревнований пионерских лагерей, чтобы принять участие в традиционной 38-й мультиметровой спартакиаде.

Развлекательным развлечением спортивных знаменитых лагерей стадион участником спартакиады выступил на парад. Приветствуя их, главному судье спартакиады М. А. Лебедю, координатору пионерского лагеря спартакиады, большому спортивному празднику, посвященным 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, пожелал им хороших успехов в соревнованиях и удачу.

Он рассказывал историю спартакиады. Проводить ее начал 18 лет тому назад. За это время в 14 раз выросла спортивная пионерия лагерей им. Дзержинского, 13 раз — хрустального завода, 10 раз — строительного комбината, два раза — пионерского и один раз — пионерского объединения. А кто победил сегодня?

Началась борьба за первое место и мальчики в беге на 60 метров и в беге на 100 метров. Победителями в беге на 60 метров была Андриана — девочка им. Дзержинского и Игорь Ремезко — мальчик из лагеря имени Степановича. Оба они прошли квалификацию время — 8,4 секунды. В следующий раз соревнования проходили на прыжках в длину. Дальше все прыгнула Вова Пудильский — 4 м. 77 см. Надя Оршичинова — из лагеря завода хрустального — 4 м. 46 см. Большие успехи показала и Тина Сафронова — из лагеря имени Путилова.

Весь вечер в лагере хрустального завода. В 20.00 Метр. Здесь победу одержали девочки Сестина из лагеря завода хрустального, Вова Романов — 1 м. 22 сек. и Тина Сафронова — 1 м. 20 сек. В командном зачете выиграли девочки этого же лагеря. В каждой из них оведалась борьба на игровых площадках. До последних встреч трудно было сказать, кто все победит. И вот финалы. В соревнованиях по волейболу на первое место вышли девочки из лагеря текстильного комбината, выигравшие в финале у девочек дзержинского заводского текстильного комбината. Вышли вперед девочки им. Дзержинского в соревнованиях по футболу, выиграв 10:0 в финале у девочек текстильного комбината.

Уже солнце уходило за горизонт, когда все участники снова выступили в генеральной борьбе. На первом месте в жемангерной спартакиаде вышла дружина пионерского лагеря текстильного комбината. Ее вручается переходящий приз и диплом первой степени выигравшая пионерская дружина лагеря текстильного комбината. Все участники-победители лично-перенесли награжденные дипломы и переходящий приз.

Слушая доклад спартакиады, Метрону установили, но мальчики президентируют, а девочки участвуют в движении, чтобы развлекать по своим лагерям. Счастливого вам отъезда, ребята!

К. ШЛЯКОВ.

Хороший Почтальон

В. С. Сельванко совсем 30 лет трубит по почтовым ящикам, но он обладает богатой душой, жарким, пылающим сердцем. Она живет в Морзе, Шенерти. Она желает быть в семье домхозяйки Сергея на палке доставляя почту, но и велико распространяет почту в жару.

П. ЛАВРОВ

Лучшая улица Эта улица в поселке Красное Это считается одной из лучших. Здесь чистота, много зелени, цветочники, каждая женщина-домхозяйка. Приятно отдохнуть вождеж, прийти с работы домой.

И все это для рыб. Стеклодувы. Она сама выловит рыбу в реке. А добрых друзей у Е. Васильев, В. А. Чумаков, Е. Ф. Кожанкина и другие. Увлекается рыболовством.

И. МАЛЫКОВ

Сажены растут быстрее

В Бисерском лесхозе Свердловской области на площади в один гектар высаживают кедровый сад. Особенность его в том, что кедровые деревья высаживаются по методу 70-летнего Уральского инженера-лесозащитника Асианова. Обычно молодые деревца вырываются в питомнике не больше трех лет и нередко и больше.

Этот кедровый сад пока неизвестный в Советском Союзе. АНП.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

Владимирский филиал Всесоюзного заочного инженерно-строительного института (ВЗИСИ) Министерства высшего и среднего специального образования РСФСР

объявляет прием студентов на 1989 год

- Институт имеет следующие заочные факультеты: 1. СТРОИТЕЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ. Специальность: промышленное и гражданское строительство. 2. КОНСТРУКТОРСКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ. Специальности: промышленное и гражданское, сельско-хозяйственное строительство. 3. ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА. Специальности: градостроительство. 4. ДОРОЖНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА. Специальности: автомобильные дороги. 5. САНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ. Специальности: водоснабжение и канализация, тепло-газоснабжение и вентиляция. 6. ИНЖЕНЕРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ. Специальность: экономика и организация строительства.

- Срок обучения в институте 5 лет 10 месяцев. Институт готовит инженеров без отрыва от производства. Поступающие на все специальности имеют всесторонне развитые по математике (письменно и устно), физике (устно), русскому языку, литературе (письменно). Поступающие в институт представляют следующие документы: 1. Заявление на имя ректора (на бланке института). 2. Документы о среднем образовании (в подлиннике). 3. Характеристику с последнего места работы (для поступающих в ВУЗ). 4. Характеристику руководителя предприятия, учреждения, организации, секретаря партийной организации (для классов КПСС), секретаря комсомольской организации (для классов ВЛКСМ), председателя профсоюзной организации и заверенную гербовой печатью. 5. Медицинскую справку (форма 285). 6. Четыре фотографии (снимок без головного убора размером 24 х 36).

- 7. Выпуск на трудовой контракт, заверенную руководителем организации и печатью. 8. Если поступающие в институт по направлениям предприятий, колхозов, совхозов, учреждений и организаций на обучение по специальности, соответствующей характеру выполняемой работы, кроме того, представляют направление от своей организации и пользуются иском преимуществом зачисления в институт.

Принятие заявок производится до 31 августа 1989 года по адресу: г. Владимир, Почтовый переулок, дом № 4, филиал ВЗИСИ.

Есть возможность поступления до 31 июня по 10 сентября. Зачисление в число студентов производится с 21 августа по 20 сентября 1989 года.

Испытания проводятся по субботам воскресеньям, с 15 часов до 19 часов. По субботам зачисления принимаются с 10 часов до 14 часов. Телефон приемной комиссии 33-490.

ДИРЕКЦИЯ ФИЛИАЛА ВЗИСИ.

Меленковское сельское профтехучилище № 12

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

Учителя готовят трактористов-машинистов широкого профиля (тракторист, комбайнер, машинист с/х техники, слесарь).

У шефера третьего класса (трудоустроен и легковоз автотехники) механизаторов-животноводческих ферм (слесарь по трудоемким процессам, электротехники, каменщики, штукатуры-маляры).

Срок обучения один и два года. Принимаются девушки и юноши в возрасте 15 лет на срок обучения два года, в возрасте 16 лет и старше на срок обучения один год.

Мужчины и женщины в возрасте до 45 лет, с образованием шест классов и выше. В училище открыты филиалы: при совхозе «Бурятия», Меленковского района; при районном объединении «Сельхозтехника» Турмонского района; при совхозе «Мельхоз Сельвановского района по подготовке трактористов, комбайнеров. Срок обучения шесть месяцев.

Принимаются молодые в возрасте 17 лет и старше, с образованием шест классов и выше. Все учащиеся на всех уровнях обучения обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, оборудованным, медицинским и санитарным в размере 10-20 рублей в месяц.

Для поступления в училище необходимым следующие документы: справка, свидетельствующая о рождении или паспорт, справка с места жительства и о семейном положении, характеристика из школы или с места работы, три фотографии, заявление, направление от колхоза, совхоза.

Прием документов производится ежедневно до первого августа 1989 года. Адрес училища: г. Меленки, Владимирской области, ул. Комсомольская 40, СТУ № 12. Дирекция.

ВЕСОСОЗНАТЕЛЬНЫЕ ЗАЧЕТНЫЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТИТУТЫ

Гуев-Хрустальный ЛПК. ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ ЗАЧЕТНИКОВ НА ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ИНСТИТУТА НА ФАКУЛЬТЕТАХ:

- технологический, металлургический, экономический. Прием заявлений до 1 сентября 1989 года, принимаемая заявка проводится в три потока: 1 поток — 1 июля, 2 поток — 24 июля, 3 поток — 1 сентября.

За справками обращаться по адресу: ул. Заводская, д. 3, клуб стезевовода им. Дзержинского, 3 этаж, УНП.

Адрес институты: Москва Ж-20, Средне-Калининковский д. 30. (1-2)

Гусевскому авториспоровому предприятию НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ

газоэлектросварщик: с опытом сварки компрессорных аппаратов АТП по адресу: ул. Динкина, д. 38 или сварщик в условиях нелегальной по трудоустройству. (1-3)

Срочно продается шакаловый дом (6,5х9). Имеется водопровод на участке фруктовый сад. Обращаться по адресу: поселок Остава, ул. Березовая, дом 10, проезд 5, Хатков Г. Д.

Парбуров и правление совхоза «Калиния» вынашивают глубокое сожаление механизаторов колхозов и совхозов. Нам повну по поводу скоростной сирены его имени Паровой Зои Павловны, последовавшей на 20 году жизни.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26 ИЮНЯ. 18.00 — 18.30 советский мюзикл. «Три сестры комсомола». 18.30 — «Научно-технический прогресс и общество». 19.00 — «Птицы». «Трест» — телевизионный фильм. 22.30 — «Взрыв». 21.15 — «Программа детского телевидения». 27 ИЮНЯ. 17.00 — Новое в кинофильме оренбуря. 17.45 — «Слава героям труда». 18.45 — «Обратный звонок». Музыка де «Савария». 19.30 — Программа детского телевидения. Телефильм «20.30 — Фрунчук 1.8 фильма. «Динамо» (М) — «Страна (Владивосток). 21.15 — «Эстрада». 22.30 — «Любимый человек песни». 23.30 — «Эхо спортивного мира».

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 25 ИЮНЯ новая широкоформатная советская картина 24-25 НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ! Сенсация 11.10, 13.10, 15.10, 17.10, 19.10, 21 час. На детском сенсация: художественный фильм ДИКИЕ ТЕБДИ.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 25 ИЮНЯ художественный фильм ЧЕЛОВЕК ИЗ КАНАДЫ. Сенсация 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

г. Гуев-Хрустальный, ул. Калинин, дом 16 Телефон: редактор 39-33, отв. секретаря 35-67, редакция 35-43; бухгалтерия 34-55, прием 28-43, редакция типографии.

Заяда 41307